
 روابط مجموعات المناهج السعودية 

عمل واختبارات كل ما يحتاجه الطالب في جميع الصفوف من أوراق 

:ومذكرات, يجده هنا في الروابط التالية لأفضل مواقع المناهج السعودية  

 .almanahj.com/sawww   :لموقع المناهج السعودية  القناة الرسمية

 روابط قنوات التلغرام

 الصف الأول

  الصف الثاني 

 الصف الثالث 

 الصف الرابع 

 الصف الخامس

 الصف السادس

 الصف الأول متوسط

 الصف الثاني متوسط

 الصف الثالث متوسط

 الصف الأول الثانوي 

 الصف الثاني الثانوي الأدبي

 الصف الثاني الثانوي العلمي

 الصف  الثالث الثانوي الأدبي

 الصف الثالث الثانوي العلمي

 المناهج السعودية 

 

 

 

 

 روابط مجموعات الواتساب

 الصف الأول الابتدائي

 الصف الثاني الابتدائي

 الصف الثالث الابتدائي

 الصف الرابع الابتدائي

 الصف الخامس الابتدائي

 الصف السادس الابتدائي

 الصف الأول متوسط

 الصف الثاني متوسط

 الصف الثالث متوسط

 الصف الأول الثانوي

 الصف الثاني الثانوي العلمي

 الصف الثاني الثانوي الأدبي

 الصف الثالث الثانوي العلمي

 الصف الثالث الثانوي الأدبي

 مجموعة أخبار التربية
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 تعليمات الإجابة                                                       

 اقرأ التعليمات التالية باهتمام قبل البدء بالإجابة:

 ( دقيقة. 09زمن الإجابة  ) -1

 الإجابة على ورقة منفصلة عن الأسئلة.-2

 دقيقة فترة استراحة . 14( دقيقة لكل فترة تتخللها  54فترتين )  إلىزمن الإجابة مقسم -3

 ( سؤالًا.09، عدد الأسئلة ) ة( صفح11عدد صفحات الاختبار )-5

 اكتب وظلل جميع البيانات الشخصية في الصفحة الأولى من ورقة الإجابة.-4

كمللا في انلللا    بللالقلم الرصللا  ورقللة الإجابللة  ظلللل الللداارة انت للمنة رملل  الإجابللة الصللحيحة في      -0

 التوضيحي التالي:  

 عاصمة انملكة العربية السعودية:-1                   

 د (  مكة انكرمة      جل( جدة       ب( الرياض          أ( الدمام                

                             

 ب                       جل                         د                                       أ                                    

 للت الداارة التي تحتوي الرم  ) ب(.   لاحظ في انلا  أعلاه أن الإجابة الصحيحة هي ) ب ( لذلك ظُ

الأسئلة اللتي بعلده لتعلود إليله فيملا بعلد       إذا واجهتك صعوبة عند الإجابة عن أي سؤا  اتركه وأجب عن -7

 حفاظاً على الوقت.

 . /ةلاحظللم أوراق الأسئلة وورقة الإجابةبعد الانتهاء من الإجابة تأكد من تسليم -8

 

 

 

 

 

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التربية والتعليم  

 وكالة التخطيط والتطوير 

 الإدارة العامة للتقويم  

 

  

    رياضيات            الالمادة :                     

  الثالث المتوسط الصف :                    

 دقيقة    09الزمن :                    
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 اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات التالية :

 

 هي : 6=  9 -س 5{  فإن مجموعة حل المعادلة  4، 3،  2،  1مجموعة التعويض }إذا كانت س تنتمي إلى  :1س  
 {2ب ( }      {1أ ( }        

 {4د ( }       {3( } ج      

 :  هي  5| = 3| ن +حل المعادلة مجموعة  : 2س 

 {  2-،  2ب(  }                {                                  8،  2-أ(  }      

 {  2،  8-} د(                                               {  8-،  2-} ج(      

 صحيحة هي :  6ل =   -  قيمة المتغير ل التي تجعل المعادلة  : 3س  
  9ب(                                                          9-أ(          
 18د(                                                         18-ج(        

 
 
 

 
 هي :    4-ص  5=   2ص + 7  مجموعة حل المعادلة :  5س

 {1-ب( }     {3-أ ( }            
 { -د ( }     {  - ( } ج          

 
 : هي تيالمعادلة التي تتضمن القيمة المطلقة للتمثيل الآ :6س

 

 2| =  1 +ب (    | س                                       2| =  1 -|س  أ (        
 1| =  2 -| س  د (                                          1| =  2| س + ج (       

 
 

 تساوي : 1فإن قيمة ن +      12-=  8إذا كانت ن +  : 4س
 5-ب(              19أ (        
 22-د(         19-(  ج      

 أسئلة الفصل الدراسي الأول
 

 

 

 

  1                    الفصل الدراطي الأول –تسط  الماختبار الرياضيات للصف الثالث 
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   كن وصف مبيعات الشركة أثناء العام بأنها يم ، عامالنترنت خلال يوضح التمثيل البياني المقابل مبيعات شركة عبر الإ : 7س

  :ـــــعلى التوالي ب   بدأت              
التزايد.     التناقص     الثبوت       التزايد      أ (               
الثبوت.    التناقص         التزايد     ( التناقص  ب     
.التزايد    الثبوت       التناقص      التزايد   (  ج      
الثبوت.  التزايد        التزايد       التناقص     (د       

( هي :      36ثلاثة أعداد صحيحة متتالية مجموعها  المعادلة التي تمثل المسألة التالية : ): 8س     
 36( = 2( + )س + 1ب (   س + )س +                         36س + س + س =    ( أ

   36=  س3س + 2+  س  د (                   36( = 4( + )س + 2س + )س +  ج(           

  :المستقيم الذي ميله سالب هو  :9س

 أ(  ب( 

 ج(  د( 

  
 هي:التالية  ة الخطية من بين المعادلاتعادلالم: 12س  

 7س = 6 -س ص  9ب(       25=  2س + ص 5أ(               
   2س 4 - 5د(   ص =                        س    4ص =   +  8ج(    

 س  المقطعان السيني والصادي على الترتيب هما : 2+  4في المعادلة  : ص =  : 11س
  4 المقطع الصادي = ،2-المقطع السيني=ب(             4المقطع الصادي = ،  2المقطع السيني= أ (             
 2-المقطع الصادي = ،  4المقطع السيني = د (             2المقطع الصادي = ،  2- السيني=المقطع ج(            

 
 :  هي من بين المتتابعات الآتية المتتابعة الحسابية  :12س

 ،.....   4، 2 ، 1-،  3-ب (              ،....     23، 25، 24 ، 26أ(            
 ،..... 2،  2،  2-،  4-،....                           د (  36، 25،  16،  9ج(           
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ثل ة التيالعلاق :13س  هي:دالة  لا تمم

 

 

 

 

 

 

 

 هو :  6 +س 13=   12+ س 15 :   الحل البياني للمعادلةلرسم الذي يمكن استخدامه لإيجاد ا : 14س 

 أ(   ب( 

 ج(  د( 

هي :تمثل متطابقة ة التي المعادل : 15س   
                                   1+  ك2=  1 - ك2   (ب                                  1+  ك5=  5+ ك   (أ  
 6+  ك3=  ك3+  6  ( د                               2+ ك7=  7+ ك2  (ج  

 
 بصيغة الميل والمقطع هي : 2-ومقطعه الصادي يساوي  معادلة المستقيم الذي ميله  : 16س 

 2 -س  ب ( ص =         2 -س   أ ( ص =            
   2س +  ص =  د (          2س  + ص =    (ج         

 

 ب (    أ (  

  
 2 1 2 1- س (   ج

 14 11 8 5 ص

 
  د ( 
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 معادلة المستقيم الممثل في الشكل المجاور بصيغة الميل والمقطع هي : :17س

 4س +   ب(  ص =                               8س + 2-ص =    أ(      
  4-س   -ص =   د(                                  8 –س 2ج(  ص = 

 
 :   بصيغة الميل ونقطة هي 3( وميله  4-،  1معادلة المستقيم المار بالنقطة )  : 18س 

 (1 -) س  3=  4ص + ( ب     ( 1س +)  3 = 4- ( صأ        

 (1 -) س  =  4ص + ( د      (     1) س +  =  4-ص ( ج       

 هما : يساوي ميله  آخر مستقيم    يتعامد مع  يمر بهما مستقيم ان اللتاننقطتال  : 19س
 ( 2،  4-( ، )  5،  2ب(   )        (                       3-،  2( ، ) 1،  1-أ(   )   

 (  6-، 4-( ، )  2-،  1-د(   )          (                           5، 8( ، )  2، 4ج(  ) 

 ( هي : 8 – ) س 2=  12 –ص      : الصورة القياسية للمعادلة  : 22س 
 26 –س 2=  ص  (ب       16 –س 2=  12 – ص  (أ          

 6س + ص = 2 ( د        6ص =  –س 2( ج         
 
 هي :  12 -س < 2 -    مجموعة حل المتباينة   :21س

 { 5ب ( } س | س >              { 5أ ( } س | س <        
 { 5 ≥د ( } س | س          { 5 ≤( } س | س  ج      

 هي :  6 ≥ 4-ن 2 ≥ 12-   مجموعة حل المتباينة : 22س
 {  5 ≥ن  ≥ 4 -ب (  } ن |  { 5 ≥ن  ≥ 8 -أ (  } ن | 

 {1 ≥ن  ≥ 8 -} ن |   د (    {  1 ≥ن  ≥ 4 -(  } ن |  ج
 

  الآتية : المتباينة التي تمثل العبارة: 23س
   هي: منه ثلاثة عشر( خمسة أمثال ذلك العدد مطروح نأكبر م سبعة  مع) ثلاثة أمثال مجموع عدد  

 س5 – 13( < 7)س + 3ب(                              13 -س 5<   7+ س3أ(           
 13 –س 5( < 7)س + 3د(                                س 5-13<  7+  س3ج(          
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 هي:عن التمثيل المجاور  تعبرالتي ركبة المتباينة الم :24س 

 
 1 ≥  س ≥  2-ب (     1 ≤أو س   2- ≥أ (   س  
   1أو س <  2-د (     س >    2 ≥س  ≥ 1-جـ (   

 هي:البياني المجاور متباينة القيمة المطلقة للتمثيل    :25س
                

     2 س |ب(   |                                        2أ(    | س |          
       2د(   | س |                                        2ج(   | س |          
 
 هو :   2|  1| س +    المناسب لمجموعة حل المتباينة الآتية نيالتمثيل البيا   :26س

 

 
 أ( 

 
  ب(

 
  ج(
 

 

 د(

 

                                                     
 
 12=  ص 2 س +4      نظام  لل الزوج المرتب الذي يمثل حلاا : 27س

 هو :     2=   ص2 –س 2                                                  

 (  2،  1(                                                 ب(  )  9،  2أ(   )     
 ( 1،  2د(   )   (                                                 3،  4ج(  )    
 
  

        2       1     0      -1    -2    -3    
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 : يعبر عن الجملة الآتية النظام الذي : 28س

   هو:(  8الثاني يساوي  ، وأربعة أمثال الأول زائداا ثلاثة أمثال2لي الثاني يساويث  عددان ستة أمثال الأول زائداا م  ) 
                                                                8أ + ب = 6أ (      

 2ب = 3أ + 4         
                                  2ب = 2أ + 6    ب(

   7ب =5أ + 3        
 

                    2ب = 2أ + 6جـ (    
 8ب = 3أ + 4        

                         2ب = 8أ + 4     د( 
 8ب = 6أ +  8       

 : هوالنظام الذي يعبر عن التمثيل المقابل  : 29س 

 
 
 
 يموصف النظام الممثل بالرسم المجاور من حيث عدد الحلول بأن:    : 32س

 أ(   له عدد لا نهائي من الحلول                   ب(   له حل وحيد     
 ج(  ليس له حل                                    د(   له حلان اثنان 

    
 

 
   

 

 1س +  ص =    أ (   
 1 –ص = س  ب( 1 +س  –ص =    

 1–س  –ص =   

 1 –س  –ص =    ج(   
                                1 –ص = س  د ( 2ص= س + 

 2 –ص = س 

 يتبع بعد الاستراحة
 انتهت أسئلة الفصل الدراسي الأول
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 اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات التالية :

 هي الدرجة:   12+  8ص3+  4ص5س5+  3س7درجة كثيرة الحدود  :   :31س
  الثامنة ب(          السابعة                                                     (   أ         

    العاشرةد(             التاسعة                                                      ج(         

 : يساوي     2ص 4س     :   تبسيط العبارة  :32س 
 2س ص                                    

  2ص 8س ب(                                                              3ص 6س أ(  
 ص 2س د(                                                               2ص 2س ج(         

 ( = 2 - 3س2-)  -( 4 - 3س4ناتج طرح : )  :33س
  2 - 3س2ب(                                                          6  - 3س6أ(   

 6 - 3س2  د(                                                         2  – 3س6ج(          
    س.فما هي المساحة 3نصف قطره طول بمني فيها مسبح دائري الشكل   س9س ، 7حديقة منزل مستطيلة الشكل أبعادها   :34س

 المتبقية من الحديقة ؟           
2ط س9 - 2س63 ب(                                                2ط س9 + 2س63 أ(     

    2ط س36+  2س32 د(                                               2ط س36 -2س32 ج(          
 : هي التاليةوحيدة حد من بين العبارات  لا تمثلالعبارة التي    :35س

س3 ب(                                                                2-س3 أ(    

   3س د(                                                             2س   2 ج(         
 :تساوي سم فإن قيمة س 87إذا كان محيط شبه المنحرف المجاور يساوي    :36س 

12 ب(                                                               5 أ(    

   22 د(                                                             15 ج(         
 فإن حجمه يساوي : 2س8إذا كان طول حرف مكعب  :37س

4س 64 ب(                                                          6س24  أ(    

 8س 512 د(                                                        6س 512 ج(         

 
 

  
 

 

 
   

 

2+س3  

4+  س6  

1-س4  

2+ س3  

 أسئلة الفصل الدراسي الثاني
 

  7لثاني                    الفصل الدراطي ا –تسط  الماختبار الرياضيات للصف الثالث 
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 س هو : 16،   3س 8القاسم المشترك الأكبر بين وحيدتي الحد     :38س

  س8ب(                                                  س2أ(        
 2س16د(                                                        2س8ج(       
 عواملها الأولية على الشكل  : لىإ  2س – 16يمكن تحليل كثيرة الحدود    : 39س

2+ س( 4) ب(                                 + س (        4س ( )  - 4)  أ(    

 2س( - 4) د(                             (           4( ) س +  4 -) س ج(         

 لها جذران هما :    2( = 4 –ب 2ب )3المعادلة      :42س
 2-،  2  (ب                                                    2،  3    (أ           

                          4،  3   (د                                                      2،  2   (ج          
 يساوي: 2( 9)ن +   مفكوك   :41س

                                          81 +2نب(                                                    81 ن +9 +2ن  أ(    
   81ن +18 + 2ند(                                                 18 + ن18+  2ن  ج(   

            
  : هي 2 = ص تجعل قيمة ن التي ،     - 2نفي المعادلة  ص =  : 42س 

ب( صفر                                                                          (أ  
                                                                       )د-  ج(    

 
 : الآتي إلي عواملها الأولية على الشكل   2 س +9+  2س 4  :يمكن تحليل كثيرة الحدود  :43س

 (2() س + 1) س+   ( ب                     (2) س +  (1س + 4)  ( أ 
          (1س+ 2()  1س+2)   (د                       (1) س+ (2س+ 4)   ( ج 

 
تساوي : كاملاا   مربعاا     9 س +ب +  2س قيمة ب التي تجعل ثلاثية الحدود: 44س  

6 ب(                                                                   3 أ(    
   12 د(                                                                    9 ج(         

        هو: 3 -س  4 +2س 2ص = إحداثي الرأس للقطع المكافئ :  :45س
 (5-،  1-)  (ب                                                (3، 1)   (أ          

 (3-، 2-)  (د                                                     (13، 2)(  ج         
 

  8ثاني                    الفصل الدراطي ال –تسط  الماختبار الرياضيات للصف الثالث 

almanahj.com/sa



 هو : 5+ س  4+ 2س -للدالة : ص= التمثيل البياني  :46س

 لها جذران هما :    2=  15 –س  4 -2س4المعادلة     :47س
  ،-  (ب                                             ، -  (أ           
                        -  ،  (د                                               ، - (ج          

 : هو ليس لها حلول حقيقةالتمثيل البياني الذي يمثل دالة  :48س
    (ب    (أ

   (د  (ج
 
 
 

 هي:    7ص4س81 تكافئ التي  العبارة   :49س

    5ص ئ صئ  4س9(ب                            2س 5ص  9 ئ صئ  ئ  سئ  9  (أ

    ص ئ 3صئ  2س9  (د                                   3ص  27 2ص  2س3(  ج         

 هو : 5  (2 +42 ) تبسيط العبارة الآتية : :52س
   01 4  (ب                                             512    (أ

       2 +401    (د                                     01 +42  (    ج         

     (ب    (أ

   (د  (ج
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 هو : 4=  2+     3 -جـ    حل المعادلة :  :51س

 7   (ب                                                    5   (أ
 12  (د                                                      9(   ج         

  : متر يساوييسم فإن طول قطره بالسنت12سم ،  5 هما : بعداه إذا كان هناك مستطيلاا  :52س
 13   (ب                                                   7   (أ 

 34  (د                                                    17(  ج         
 ثلاثية فيثاغورس من بين المجموعات التالية هي : :53س

 3     ،2 2   ،15  (ب                                                  7،  3،  6   (أ
 212      ،11،   9  (د                                               25،  22، 15(   ج         

 

 يساوي: طول الضلع أب في المثلث المجاور :54س

    12 3 (ب                                      26 (أ
 12  (د                                              12( ج         

 
 
 تساوي:في المثلث المجاور جتا ب   :55س

    (ب                                               (أ
   (د  (                                                ج         

 

 
  يساوي :  درجة لأقرب اا مقرب جـ ق  ،اورفي المثلث المج :56س

    531 (ب                                          529 (أ
 535  (د                                                  533( ج         

 
 

 أ

 ب

63 

58 
58 

33 

77 

58 

77 

33 
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تساوي : 8 ، 11،  15،  12،  6للبيانات :  التباين قيمة :57س   

   3.23 (ب                                             2.4  (أ
 12  (د                                                      9.2(  ج         

 
  . لاختيار طلبات الشباب ؛ صنفت شركة طلبات التوظيف لديها في مجموعات حسب مناطق سكن مقدميها ليتم فرزها :58س

 وصف لهذه العينة هو : أفضل          

 منتظمة (ب                                              بسيطة   (أ       

 متحيزة  (د                                                     طبقية  (ج         

 
 يساوي :ق التي يمكن بها اختيار ثلاثة كتب من عشرة كتب مختلفة ائعدد الطر  :59س

 122 (ب                                                        32  (أ          

 624822  (د                                                      722(  ج         
 
   رجاع فإن كرات زرقاء وكرتين خضراوين. إذا سحبت منه كرة عشوائياا دون إ  5و كرات حمراء   3يحتوي صندوق على   :62س

 يساوي: خضراء( ،ح )حمراء احتمال أن تكون الكرة الأولى حمراء والثانية خضراء           
ب(                                                                 أ(                

د(                                (ج                     

           
                                                                 

 
 
 
 
 
 

 تمت الأسئلة بحمد الله                                      
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